

http://www.novgaz.ru/news/248877.html

Новости

В Торгово-промышленной палате РФ обсудили инициативу создания «Проектного супермаркета»

Сегодня в Торгово-промышленной палате РФ состоялся круглый стол, на котором обсуждались новые методы формирования «проектных команд», экспертизы и мониторинга большого потока проектов. Организаторами мероприятия стал Комитет ТПП РФ по инвестиционной политике и Клуб Проектного Процесса (КПП).

На повестку дня было вынесено обсуждение проблем, связанных с работой над проектами, в частности недостаточный уровень их подготовки, недостаток квалифицированных проектных менеджеров, а также практическое отсутствие на рынке публичных комплексных услуг «проектных интеграторов», позволяющих объединить работу независимых компаний и банков для выполнения большей части функций, необходимых при реализации проектов.

КПП предложил свой вариант возможного решения — создание «Проектного супермаркета», в котором специально для работы над проектами могут комплектоваться группы экспертов и подрядчиков по оказанию необходимых услуг — страхования, оценки активов, лизинга, аудита, консалтинга и других функций.

Также говорилось о необходимости формирования глобальной проектной площадки для эффективной интеграции в международный процесс разработки проектов, а главное — об актуальности разработки национальных стандартов управления проектами и активизации усилий ассоциаций предпринимателей и государственных ведомств для решения этой задачи.

По словам представителей Клуба Проектного Процесса, отсутствие реального механизма работы проектных стандартов – главный камень преткновения в деятельности банков, предпринимателей и всего бизнес-сектора. Поэтому Клуб Проектного Процесса и поднимает вопрос выработки единой программы национальных стандартов управления проектами, которая была бы «настольной книгой» для всех специалистов этой сферы.

Наталья Малахова «Новая газета»

27.03.2008 16:20